



郎平飞抵北京，与接机的前国手冯坤手挽手步出机场。图/CFP

“郎家军”北仑首秀存变数 女排参赛计划还需各方进一步协商确定

□记者 朱尉

从郎平再次接受中国女排主教练聘书的那一刻起，众多球迷已经开始热切盼望郎指导带领女排姑娘们正式亮相的那一刻。但郎平昨天上午在恒大女排的欢送会上接受采访时却表示，由于组队时间很短，接下来中国女排会选择哪些比赛参加还没有确定，还要跟排管中心和赞助商进一步协商。这样，原本板上钉钉的郎平北仑首秀就起了变数。

郎平希望球迷给她时间“慢慢来”

“我心里非常高兴，同时也觉得压力非常大，感觉任重而道远。我觉得还是得慢慢来，也希望慢慢把球队越做越好。”昨天，面对前来给她送行的200多名球迷，郎平在欢送会上言辞诚恳。

新一届中国女排5月2日已经在北京集合，目前正在教练组的带领下进行力量训练，队员们也热切盼望着郎平过去后能早日开展战术训练。根据早先的赛程安排，5月17日-19日“郎家军”要参加北仑的中国国际女排精英赛首站，22日-24日到深圳参加该赛事

北仑的组织筹备工作仍正常开展

从时间上来看，从郎平正式接手女排到北仑的中国国际女排精英赛首站比赛，只有短短的一周左右的时间，这么点时间也就够郎平粗粗熟悉下队员而已，各种训练，尤其是战术配合等根本无从谈起。要郎平带着这样一支队伍打正式比赛，显然是有点强人所难，所以郎平表态未来的行程不确定，从一位主教练的角度来说，其实是很容易理解的。

但北仑的这项赛事是早就定下来的，宁波球迷一直在翘首盼望郎平重掌国家女排后能在这里首秀。记者昨天晚上也采访了北仑体育局的办公室主任赵乾恩。他向记者表示，前几天他们刚刚去过北京，当时排管中心给的答案就是“待定”。“我们说来吧，万

的第二站，随后还有28日开始的瑞士国际女排精英赛，留给女排队员们的磨合时间非常少。

不过昨天郎平对媒体表示：“现在还要跟我们的领导协调，因为时间比较短，那个比赛（中国国际精英赛）特别近，我们也会根据球队的需要、赞助商的需要，大家做一个协商吧。（包括去瑞士）我们也都没有谈呢，因为前一段非常集中在亚俱杯上，所以我们还没有最后落实这些计划。”

一就不来了；我们说不来吧，说不定就来了。所以现在我只能说（17日-19日的）比赛到目前为止没接到通知要更改，票务、招商各方面都在正常进行，其他的准备工作也都顺利，至于郎平能不能来，我就真不知道了。”赵主任这样答复记者。

赵主任还透露，最近全国有很多记者都打来电话咨询，而他们也在等待排管中心官方的正式消息，“这两天就会见分晓”。记者昨天下午曾致电排管中心，对方表示，对于中国女排到底能不能来北仑目前无法给出明确答案。

记者也了解到另外一种可能性，即刚刚集结的中国女排近期可能只参加国内的北仑和深圳两站比赛，放弃瑞士女排精英赛和俄罗斯的总统杯。

揭黑柔道冠军 沉默中苦等伤残鉴定结果

一度闹得沸沸扬扬的“柔道冠军庄朵朵微博求助”事件，在双方坐下来谈判并进行伤残鉴定后，暂时归于平静。

庄朵朵的“哮喘病”究竟是不是运动导致的？双方最终将以何种方式解决这一争议？由于伤残鉴定结果尚未出来，目前庄朵朵和家人只能等待。庄朵朵父亲庄华说：“要等到有了结果，才能谈其他的条件。”

庄朵朵“改名换姓”删微博

2013年3月24日，前陕西省运动会柔道冠军庄朵朵发微博称因超负荷训练患上了运动型哮喘，结果没人给她看病，没工资，被陕西体育局一脚踢出局。随后，庄朵朵用名为“柔道庄朵朵”的微博，先后发布了“延安市体育局让她冒充自己姐姐庄苗苗参加比赛并拿到奖牌”以及“有教练让她和队友吃白色粉末状不明物体，吃后肌肉力量大增”等信息，一度被不少人视为体坛的“揭黑斗士”。

不过，在陕西省体育局派出工作组，并做出“会给个说法”的承诺后，庄朵朵及其家人不再接受媒体采访，甚至3月27日与央视《面对面》栏目约好的采访也没有去参加，此后，她还删除了自己微博中的大部分“揭黑”信息。一个多月时间以来，庄朵朵几乎销声匿迹，她此前用来发布信息的新浪微博账号名字改成了“铁腕将军”，个人信息也变成了男性，居住地是北京东城，之前的所有消息均被删除。

庄家谨小慎微不敢“闹”

3月27日和29日，庄朵朵曾在微博中暗示自己已经跟陕西省体育主管部门一起到医院做了伤残鉴定，并表示双方正在进行谈判……此后，这一事件一下变得风平浪静。这是否意味着庄朵朵一方已经跟陕西省体育主管部门达成协议，她此前提出的“要么赔偿385205.58元，要么给治病和安排工作”的条件也得到满足了呢？

记者前天电话联系了庄朵朵的父母，得到的回答是“仍在等待结果”。庄朵朵的母亲表示，庄父这几天又到西安去了，应该还是为这个事情。而庄朵朵本人的情况似乎也不是太好，庄母介绍：“这段时间天气变化太大，温度高的时候，她又好一些，温度低了，就整夜整夜地咳。平时也不敢出去，只能整天待在窑洞里。”

如今，庄朵朵父母在媒体面前显得非常谨慎，他们并不愿跟记者再多谈此事，庄母甚至让记者不要再给延安市体育局打电话，“你打过去，体育局该认为又是我们在闹了，把他们惹到，事情又不好解决……”

至于伤残鉴定结果何时可以出来，记者先是联系了陕西省体育局，陕西省体育局重竞技管理中心主任杨长岭表示：“什么时候出鉴定结果我也不知道，关于庄朵朵的事情，已经由延安市体育局全权负责，你们有需要可以去问延安市体育局。”随后，记者又试图联系延安市体育局，但该局相关领导却一直未接电话。据《成都商报》

NBA

灰熊、尼克斯各自扳回一城

据新华社电 杜兰特和安东尼两部“得分机器”昨天同砍高分，但境遇迥异。阿杜所在的西区卫冕冠军俄克拉荷马雷霆队主场93：99不敌孟菲斯灰熊队，而在东部赛区，“甜瓜”则是带领纽约尼克斯队主场105：79大破印第安纳步行者队。目前，这两组东西部的半决赛系列赛，都是打成总比分1：1。

从数据上看，杜兰特36分、11个篮板和9次助攻堪称完美。但灰熊控卫康利也打出了26分、10个篮板和9次助攻的“准三双”表现，并在最后一分钟连得6分的表现成为本场的“关键先生”，而阿杜的最后的三次投篮全部弹框而出。

“不管人们认同与否，康利现在绝对是联盟中排名前五的控卫。”灰熊小前锋托尼·阿伦赞叹道。

灰熊赢球并不是靠康利，内线“黑白双熊”兰多夫和小加索尔也联手贡献了39分。可杜兰特在雷霆的阵营中则缺少帮手，唯有“老鱼”费舍尔替补出场得到19分，而上一场表现抢眼的凯文·马丁本场11投2中仅得6分。

另一块场地上，尼克斯和步行者战至第三节还剩3分钟结束时仍是势均力敌，但安东尼用他无解的攻击模式解决了比赛。第三节尾声直到第四节中段，尼克斯连珠炮般地轰出了一波30：2的高潮，安东尼在此期间贡献了全场32分中的16分。“今晚就是我们处于最高水准时的实力。”安东尼说。

东区半决赛系列赛首战失利的尼克斯此役开场便占据主动，105分的得分是尼克斯自1999年6月9日后第二次在季后赛中单场得分破百，巧合的是上次的对手也是步行者。